



USKRSNI PONEĐJELJAK 17.04.	07.30 sati (Kašina): po upisanim nakanama 09.30 sati (Blaguša): slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama
UTORAK 18.04.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 19.04.	8.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 20.04.	18.00 sati: NEMA MISE
PETAK 21.04.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 22.04.	18.00 sati: NEMA MISE 19.00 sati: susret mladih
2. USKRSNA - NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA 23.04.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Kašina): slobodna nakana 11.00 sati (Planina): JURJEVSKO PROŠTENJE

- Vjeronauk za prvopričesnike: subota u 9.00 sati, a za krizmanike: u 11.00 sati
- Susret mladih: subota u 19.00 sati, a poslije - dogovor za SHKM u Vukovaru!
- Sljedeća nedjelja je nedjelja Božjeg milosrđa i ujedno: Jurjevska nedjelja. Zato će mise u 7.30 i u 9.30 biti u Kašini, a u 11.00 sati u Planini: tamo je proštenje!
- Župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati.
- Kardinal Josip Bozanić je proglasio u Zgb. Nadbiskupiji Godinu sv. Josipa, koja će trajati do Josipova 2018, god. Posebno ćemo moliti za naše očeve i ulogu koju oni imaju u obitelji.

“Isus je umro za nas. I uskrsnuo je za nas - da bismo mi živjeli! Isusova pobjeda može biti i tvoja pobjeda, samo, ako mu povjeruješ! Stavi svoju vjeru u Isusa koji je jači od smrti. Želim vam puninu Božjega života! Svima SRETAN USKRS želi župnik!”



POVEZANOST

NEDJELJA USKRSNUĆA - USKRS
16. travanj 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 29



Uskrsnuo je! Nema ga ovdje!

Evangelje: Iv 20, 1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi pivoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda pivoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz pivoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.



Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

ISUS U KOGA MI VJERUJEMO JE ŽIV!

Danas slavimo najveću pobjedu u povijesti čovječanstva: Isusovu pobjedu nad Sotonom, nad grijehom koji nas je odvojio od Boga i nad smrću. Da Krist nije uskrsnuo, bio bi mrtav. A mrtav Isus ne može nikome pomoći. Tada ništa ne bi značilo što se rodio i došao na svijet, činio čudesa, kad ga je smrt nadvladala. Ništa ne bi značilo što onako bogato slavimo božićne blagdane! Što bi nam sve to vrijedilo, ako bi Isus bio mrtav?!

Na Veliki petak je bio mučenički ubijen, ali u nedjelju je slavno uskrsnuo. Pobjedio je smrt i đavla, uništio naše grijeha i donio nam spasenje. **Razlika između Isusovog groba i svih drugih grobova** je ova: na svim drugim grobovima pokojnika piše: "Počivao u miru." Na Isusovom grobu piše: "Uskrsnuo je. Nema ga ovdje!" Budući da je Isus živ, On je i danas ovdje, među nama. I danas može činiti djela koja je nekad činio: ozdravljati, oslobađati ljude svakog ropstva, opraštati grijeha, spašavati. Buda - ne može, Saibaba - ne može, Muhamed - ne može. Jer - oni su samo ljudi i mrtvi su. A Isus - može, jer je Bog, uskrsnuo je, i danas živi. **Isusovo uskrsnuće je TEMELJ naše vjere. Bez uskrsnuća bi kršćanstvo bilo religija mrtvog boga:** bez snage da bilo koga spasi. **Mi ne trebamo mrtvog Isusa.** Mrtav Isus ne može nikome pomoći. Zato, **glavna poruka ovog blagdana je: Isus u koga mi vjerujemo je živ.** On je pobijedio sile pakla i smrti. Zato danas može spašavati one koji Mu dolaze. Đavao više nema zadnju riječ, ni smrt, ni grijeh! Zadnju riječ ima Isus koji je uskrsnuće i život. Dođi danas k Isusu i stavi svoju vjeru u Njega.

Reci Mu: "Dragi Isuse, vjerujem da si umro za moje grijeha i da si uskrsnuo. Uđi u moje srce i spasi me. Ja ti se predajem. Ispuni me snagom svoga uskrsnuća, da živim tebi na slavu. Amen."

Mudrost života

**Ako Krist nije uskrsnuo,
onda je uzaludna naša vjera!**

Propast ćemo u svojim
grijesima!

GLAVNA PORUKA USKRSA:

**Isus u koga mi vjerujemo
je živ!**

Zato i danas može spašavati
one koji mu pristupaju u vjeri!

Molimo zajedno

Mnogi Hrvati rade veliku grešku: izjednačavaju svoju Hrvatsku s političarima u koje su se razočarali. Mnogi, umjesto da mole za svoju domovinu i da je blagoslivljaju, umjesto toga je psuju i proklinju.

Kako ti može biti blagoslovljeno u zemlji koju psuješ i proklinješ?

Obećaj danas sebi da ćeš svoju Hrvatsku svaki dan blagoslivljati. Zato u sebi lagano izgovori riječi sv. pape Ivana Pavla II:

"Zemljo Hrvatska, Bog te blagoslovio!"

Neka se blagoslov širi
Hrvatskom!



Primjeri privlače

JE LI ISUS USKRISNUO OD MRTVIH?

"Netko da uskrsne od mrtvih?"

- Nemoguće!"

"Kad jednom umreš, umro si – to je to!"

Nije bilo sumnje – Isus je mrtav. Kada su Rimljani izvršavali smrtnu kaznu, provjeravali su je li osoba uistinu mrtva. Točnije, u Isusovom slučaju, jedan od vojnika probio je kopljem prsni koš iz kojeg je potekla krv i voda da se uvjeri kako je uistinu mrtav.

Nije bilo sumnje u Isusovu smrt – pokopan je. Čovjek po imenu Josip, iz grada Arimateje, došao je s prijateljem, uzeli su Isusovo tijelo i pokopali ga u grobnicu u stijeni koju je Josip pripremio za sebe. Na ulaz u grobnicu postavljen je težak kamen i straža.

Rimljani i Židovi su znali da je Isus mrtav i sahranjen.

Mislili su da su ga se konačno riješili. Isusovi su prijatelji znali da je Isus mrtav – vidjeli su kad je sahranjen u grobnicu. Žene su pripremale mirisna ulja da pomažu njime Isusovo tijelo treći dan nakon smrti, ali kada su onamo stigle doživjele su šok – tijelo je nestalo. Pogrebna odjeća je još uvijek bila tu, **ali je tijelo nestalo, grobnica je bila prazna. Što se dogodilo s Isusovim tijelom?** To je ključno pitanje. Nije bilo sumnje, grob je bio prazan. Svi su znali o kojemu se grobu radi i nije moglo biti zabune. **Jesu li možda Židovi ili pak rimski vladari uzeli tijelo?** Da jesu, onda bi ga i pokazali kad su se pojavili Isusovi učenici i tvrdili da je Isus uskrsnuo.

Da li su ga **uzeli Isusovi učenici?** Grob su čuvali vojnici, a učenici su tih dana bili uplašeni zbog svega što se dogodilo i razišli se posvuda. Nije vjerojatno da bi oni riskirali svoje živote i tvrdili da je Isus živ ako znaju da je to laž ili da je tijelo skriveno.

Ako tijelo nisu uzeli ni neprijatelji, a ni prijatelji, onda postoji samo jedan odgovor na to pitanje.

Bog je uskrisio Isusa od mrtvih.

Ništa drugo ne može objasniti Isusovo pojavljivanje pred učenicima. Četrdeset dana nakon uskrsnuća Isus se prikazao učenicima. Nekad se pojavio samo jednome, nekada dvojici ili trojici, a ponekad i jedanaestorici, no jednom se prikazao kada je bilo prisutno petsto ljudi, **što isključuje halucinacije pojedinaca.**

On se susreo s njima, razgovarao, čak je i jeo skupa s njima. Mogli su gas vidjeti i dodirnuti. **On nije bio duh.** Bio je onaj isti Isus kojega su vidjeli da umire na križu. Rane, znaci grozne smrti, bile su vidljive na njegovim rukama, stopalima i bokovima. Bio je isti, a ipak drukčiji. Sada je bio u uskrsnu tijelu koje ne podliježe ni dimenziji vremena ni mjesta.

U učenicima se dogodila nevjerojatna promjena. Bili su uplašeni, izgubljeni i šokirani Isusovom smrću. Ali sada su ponovo postali ljudi ispunjeni radošću i samopouzdanjem. Odlazili su u javnost i govorili o Isusu koji je uskrsnuo, pobije-dio smrt i grijeh.

Sada su znali da je Isus mnogo više od čovjeka – shvatili su da je Bog.

Zbog toga se kršćanska vjera širila tako brzo i milijuni ljudi iz različitih kultura i različita podrijetla prihvatili su Isusa kao Gospodina. On je živ i oni to znaju iz vlastita iskustva.

Iz knjige Normana Warren:
«Ima li život smisla»

